

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL n^o 081/2009 – PROEN

(Retificação do Extrato do Edital 080/2009 – PROEN)

O PRÓ-REITOR DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação do Magnífico Reitor, visando ao aperfeiçoamento dos Concursos Públicos para ingresso na carreira do magistério superior nesta Instituição Federal de Ensino, **retifica o Extrato do Edital n^o 080/2009–PROEN, de 29 de abril de 2009**, *que não chegou a ser publicado na íntegra no sítio da Universidade na Internet por motivo de erro datilográfico na transcrição do referido edital*, nos termos que se seguem.

1. No *caput*,

Onde se lê:

“... inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira do Magistério Superior, inicialmente para Provimento de Cargo de Professor Adjunto, em Regime de Dedicção Exclusiva, de **40 (quarenta) vagas...**”.

Leia-se:

“... inscrições para o Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira do Magistério Superior, inicialmente para Provimento de Cargo de Professor Adjunto, em Regime de Dedicção Exclusiva, de **37 (trinta e sete) vagas...**”.

2. No Item 2,

Onde se lê:

“2. Para o Concurso serão aceitas pré-inscrições de candidatos portadores de Diploma de Doutorado, no período de **4 de maio a 15 de junho de 2009**. Na hipótese de ocorrer fato superveniente impeditivo de realização de pré-inscrição no dia **15 de junho de 2009** e, tendo cessado o fato impeditivo...”

Leia-se:

“2. Para o Concurso serão aceitas pré-inscrições de candidatos portadores de Diploma de Doutorado, no período de **11 de maio a 22 de junho de 2009**. Na hipótese de ocorrer fato superveniente impeditivo de realização de pré-inscrição no dia **22 de junho de 2009** e, tendo cessado o fato impeditivo...”

3. No Item 5,

Onde se lê:

“5. As pré-inscrições também poderão ser efetuadas por meio de correspondência especial, postada na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT), na modalidade SEDEX, com aviso de recebimento, desde que postada até o dia **15 de junho de 2009...**”

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

“5. As pré-inscrições também poderão ser efetuadas por meio de correspondência especial, postada na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT), na modalidade SEDEX, com aviso de recebimento, desde que postada até o dia **22 de junho de 2009...**”

4. Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital n^o 080/2009 – PROEN.

São Luís, 04 de maio de 2009.

Prof. Dr. ALDIR ARAÚJO CARVALHO FILHO
Pró-Reitor